Nejmensi spole¢ny nasobek

Pf.1  PIn dkoly v jednotlivych fadcich:

Napis prvnich patnact nasobk ¢isla 12

RozlozZ Cislo, které je nejmensim spole¢nym nasobkem cisel 12 a 18, na soucin
prvocisel (pouzij metodu stromecku, tabulky, nebo jinou)

n(12, 18) = ...cccce..... R

PF.2  PIn Ukoly v jednotlivych radcich:

Napis prvnich patnact nasobk ¢isla 30

Rozloz Cislo, které je nejmensim spoleénym nasobkem cisel 30 a 50, na soucin
prvocisel (pouzij metodu stromecku, tabulky, nebo jinou)



Pf¥.3 Porovnej rozklady na prvocinitele v obou pfikladech a snaz se pfijit na vztah
mezi rozkladem na prvocinitele zadanych cisel a rozkladem na prvocinitele
jejich nejmensiho spole¢ného nasobku.



